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KOMUNIKAT Nr  4/2022  

Sezon 2022/2023 
Z POSIEDZENIA KOMISJI  DYSCYPLINY PODOKRĘGU WADOWICE 

Z DNIA 09.09.2022 ROKU 
 

Komisja Dyscypliny, w składzie: 

• Tomasz Adamczyk Przewodniczący  

• Maciej Romanowski V-ce przewodniczący  

• Ryszard Orkisz  Członek 

• Eugeniusz Grodecki sekretarz 
 

postanowiła, co następuje: 
 

KLASA  A 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 
ANDRZEJ. B 

 ZNICZ SUŁKOWICE 

Wykluczenie  

(bezpośrednia czerwona 

kartka) 

Znicz Sułkowice – Orzeł Wieprz 
 zawody z dnia 03.09.2022 rok 

Dyskwalifikacja 
 2 spotkania 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie  
zawodnika (brutalna gra ) ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziego 

2. 
DOMINIK. K 

ORZEŁ WIEPRZ 

Wykluczenie  

(bezpośrednia czerwona 

kartka) 

Znicz Sułkowice – Orzeł Wieprz 
 zawody z dnia 03.09.2022 rok 

Dyskwalifikacja 
2 spotkania 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie  
zawodnika ( brutalna gra ) ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziego 

7. 
MARCIN. B 

ŻAREK BARWAŁD 

Wykluczenie  

(bezpośrednia czerwona 

kartka) 

Spartak Skawce Żarek Barwałd 
 zawody z dnia 27.08.2022 rok 

Dyskwalifikacja 
3 spotkania 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie  
zawodnika ( na trybunach w stosunku do 
sędziego ) ustalono na podstawie 
sprawozdania sędziego 
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KLASA  B 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 
ARKADIUSZ. O 

ŻAREK STRONIE 

Wykluczenie  

(bezpośrednia czerwona 

kartka) 

Czarni Koziniec – Żarek Stronie 
 zawody z dnia 04.09.2022 rok 

Dyskwalifikacja 
3 spotkania 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie  
zawodnika (krytyka orzeczeń sędziego ) 
ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziego 

2. 
DAMIAN. G 

SOKÓŁ CHRZĄSTOWICE 

Wykluczenie  

(bezpośrednia czerwona 

kartka) 

Sokół Chrząstowice – Gród 
Grodzisko 

 zawody z dnia 04.09.2022 rok 

Dyskwalifikacja 
 1 spotkanie 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie  
zawodnika ( akcja ratunkowa ) ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziego 

3. 
LKS 

BŁYSKAWICA 
MARCÓWKA 

Otrzymanie ż lub cz. k. 

kartek przez co najmniej 5 

zawodników klubu w danym 

spotkaniu 

Chełm Stryszów – Błyskawica 
Marcówka 

 zawody z dnia 03.09.2022 rok 

Kara finansowa w 
wysokości  

200  złotych 

Uchwała Zarządu MZPN nr 
21/Z/2022 z dnia 29.07.2022 

roku § 8 pkt. 8.1 

6 - ciu zawodników obwinionego klubu 
zostało ukaranych ż. k kartkami – ustalono 
na podstawie sprawozdania sędziowskiego 

4 
TOMASZ. G 

SOKÓŁ PRZYTKOWICE 

Niesportowe zachowanie 

trenera na zawodach ż. k 
Sokół Przytkowice – Dąb Tomice 
 zawody z dnia 03.09.2022 rok 

 
UPOMNIENIE 

 
Art. 61 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Niesportowe zachowanie  zawodnika 
(krytyka orzeczeń sędziego ) ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziego 

5. 
PRZEMYSŁAW. S 

HALNIAK II TARGANICE 

Niesportowe zachowanie 

asystenta  trenera na 

zawodach ż. k 

Orzeł Radocza – Halniak II 
Targanice 

 zawody z dnia 03.09.2022 rok 

 
UPOMNIENIE 

 
Art. 61 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Niesportowe zachowanie  zawodnika 
(krytyka orzeczeń sędziego ) ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziego 

6. 
LKS  

BIEŃKÓWKA 

Brak wypełnionego składu 

drużyny z systemu extranet 
Czarni Koziniec – LKS Bieńkówka 

zawody z dnia 14.08.2022 rok 

Kara finansowa w 
wysokości  

100 złotych 

Komisja Dyscypliny przyjęła pismo wyjaśniające klubu i postanowiła 
anulować karę finansową nałożoną na klub Komunikat nr 1/2022 

 
II LIGA JUNIORZY STARSI 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 
KAMIL. S 

ZASKAWIANKA 
WADOWICE 

Niesportowe zachowanie 

trenera na zawodach ż. k 

Orzeł Wieprz – Zaskawianka 
Wadowice 

 zawody z dnia 04.09.2022 rok 

 
UPOMNIENIE 

 
Art. 61 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Niesportowe zachowanie  zawodnika 
(krytyka orzeczeń sędziego ) ustalono na 
podstawie sprawozdania sędziego 

 
I LIGA JUNIORZY MŁODSI 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 
MIKOŁAJ. S 
TRZEBINIA 

Wykluczenie  

(bezpośrednia czerwona 

kartka) 

MKS Trzebinia - Tempo Białka 
 zawody z dnia 02.09.2022 rok 

Dyskwalifikacja 
3 spotkania 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie  
zawodnika (krytyka sędziego po zawodach 
) ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziego 

 



II LIGA JUNIORZY MŁODSI 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 
KAROL. Z 

HURAGAN SKAWICA 

Wykluczenie  

(bezpośrednia czerwona 

kartka) 

Huragan Skawica – Znicz Sułkowice 
 zawody z dnia 03.09.2022 rok 

Dyskwalifikacja 
3 spotkania 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie  
zawodnika ( słowa ordynarne do 
przeciwnika ) ustalono na podstawie 
sprawozdania sędziego 

2. 
PATRYK. G 

ZNICZ SUŁKOWICE 

Wykluczenie  

(bezpośrednia czerwona 

kartka) 

Huragan Skawica – Znicz Sułkowice 
 zawody z dnia 03.09.2022 rok 

Dyskwalifikacja 
3 spotkania 

Art. 61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Wysoce niesportowe zachowanie  
zawodnika ( słowa ordynarne do 
przeciwnika ) ustalono na podstawie 
sprawozdania sędziego 

3. 
LKS  

ORZEŁ RYCZÓW 

Brak drużyny na zawodach  

Junior Młodszy 
Halniak Targanice – Orzeł Ryczów 

zawody z dnia 03.09.2022 rok 

Kara finansowa w 
wysokości  

400 złotych 

Uchwała Zarządu MZPN nr 
21/Z/2022 z dnia 29.07.2022 

roku § 11 pkt. 11.4 

Brak drużyny na zawodach II liga Junior 
Młodszy ustalono na podstawie 
sprawozdania sędziowskiego 

4. 
LKS 

NAROŻE JUSZCZYN 

Brak drużyny na zawodach  

Junior Młodszy 
Żarek Stronie – Naroże Juszczyn 
zawody z dnia 03.09.2022 rok 

Kara finansowa w 
wysokości  

400 złotych 

Uchwała Zarządu MZPN nr 
21/Z/2022 z dnia 29.07.2022 

roku § 11 pkt. 11.4 

Brak drużyny na zawodach II liga Junior 
Młodszy ustalono na podstawie 
sprawozdania sędziowskiego 

 
II LIGA TRAMPKARZY 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 
LKS 

BIEŃKÓWKA 

Wycofanie zespołu z 

rozgrywek Liga Trampkarzy 

pismo klubu 

II liga Trampkarzy grupa 1 
wycofanie zespołu w czasie 

rozgrywek runda jesień 2022 

Kara finansowa w 
wysokości  

750 złotych 

Uchwała Zarządu MZPN nr 
21/Z/2022 z dnia 29.07.2022 

roku § 11 pkt. 11.27 

Wycofanie zespołu z rozgrywek Liga 
Trampkarzy pismo klubu brak podstaw 
regulaminowych niekaranie klubu karą 
finansową 

 
KOLEGIUM SĘDZIÓW 

LP. OBWINIONY 
PRZEWINIENIE 

DYSCYPLINARNE 
MECZ, KTÓREGO DOTYCZY 

SPRAWA 
ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1. 
JACEK. S 

KS WADOWICE 

Brak sędziego asystenta  

 na zawodach  

Chełm Stryszów – Błyskawica 
Marcówka 

 zawody z dnia 03.09.2022 rok 

Kara finansowa w 
wysokości  

100 złotych 

Regulaminu Dyscypliny 
Art. 88 w związku z art. 17 

Brak sędziego asystenta na zawodach 

ustalono na podstawie sprawozdania 

sędziowskiego 

2. 
BARTŁOMIEJ. R 
KS WADOWICE 

Brak sędziego asystenta  

 na zawodach pismo 

sędziego 

 

 
NAGANA 

Regulaminu Dyscypliny 
Art. 88 w związku z art. 44 

Brak sędziego asystenta na zawodach 

pismo wyjaśniające sędziego ustalono na 

podstawie sprawozdania sędziowskiego 

 
 
 
 



 

Kary finansowe / dyskwalifikacje za żółte i czerwone kartki 
L. p  Nazwisko i Imię Zawodnika Nazwa Klub Ukaranego ż/cz 

kartka 
Data zawodów  Kara finansowa/  

dyskwalifikacja  
KLASA A 

1.  PATRYK. B Bystra 3 03.09.2022 50,00 
2.  PAWEŁ. T Dąb Sidzina 3 03.09.2022 50,00 
3.  MICHAŁ. K Gronie Zagórnik 3 03.09.2022 50,00 
4.  MATEUSZ. B Iskra Klecza 3 04.09.2022 50,00 
5.  KONRAD. J Iskra Klecza 3 04.09.2022 50,00 
6.  SEBASTIAN. M Orzeł Wieprz 3 03.09.2022 50,00 
7.  DOMINIK. K Orzeł Wieprz Cz. k 03.09.2022 2 spotkania 
8.  ANDRZEJ. B Znicz Sułkowice Cz. k 03.09.2022 2 spotkania 
9.  MARCIN. B Żarek Barwałd Cz. k 27.08.2022 3 spotkania 

KLASA B 
1.  TOMASZ. K Bieńkówka 3 04.09.2022 40,00 
2.  FILIP. K Cedron Brody 3 04.09.2022 40,00 
3.  ARKADIUSZ. W Halniak II Targanice 3 03.09.2022 40,00 
4.  MICHAŁ. G Leskowiec Rzyki 4 04.09.2022 1 spotkanie 
5.  DAMIAN. G Sokół Chrząstowice Cz. k 04.09.2022 1 spotkanie 
6.  ARKADIUSZ. O Żarek Stronie Cz. k 04.09.2022 3 spotkania 

 
I LIGA JUNIORZY MŁODSI 

1.  MIKOŁAJ. S Trzebinia Cz. k 02.09.2022 3 spotkania 
II LIGA JUNIORZY MŁODSI 

       1. KAROL. Z Huragan Skawica Cz. k 03.09.2020 3 spotkania 
2.  PATRYK. G Znicz Sułkowice Cz. k 03.09.2020 3 spotkania 

 

Zgodnie z regulaminem kluby posiadające drużyny seniorów w różnych klasach rozgrywkowych obowiązane są prowadzić na podstawie załączników do sprawozdań meczowych szczegółową 

ewidencję żółtych i czerwonych kartek z meczów mistrzowskich. Powyższe kartki są podawane na podstawie sprawozdań wpisywanych przez sędziów do Extranetu, więc mogą się zdarzyć 

pomyłki. W przypadku różnic prośba o kontakt z Komisją Gier Podokręg Wadowice. 

 

Sekretarz Komisji Dyscypliny                                          Przewodniczący Komisji Dyscypliny 
   / - /  Eugeniusz Grodecki                       / - /   Tomasz Adamczyk 

 

§ 18 pkt 4a kary finansowe należy uregulować w terminie jw. w kasie Podokręgu Piłki Nożnej Wadowice lub wpłacić na nasze konto bankowe j.w.  

Jeżeli co najmniej 5 zawodników jednej drużyny otrzyma ostrzeżenie (żółtą kartkę) lub wykluczenie (czerwona kartka) w jednym meczu, klub ukaranych zawodników podlega karze pieniężnej w wysokości orzeczonej 

przez Wydział/Komisję Dyscypliny. Wpłata powinna być dokonana na rzecz organu prowadzącego rozgrywki przed rozpoczęciem najbliższego meczu. 



Pozostałe kary finansowe należy wpłacić w terminie 14 dni od ukazania się komunikatu na stronie Podokręgu Piłki Nożnej Wadowice. 

Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowa nie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 

7 dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od 

wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od odwołań osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł 

 


